
Επιλέγουμε το κουμπί «Ανάρτηση-
Αιτήσεις διόρθωσης-Πιστοποιητικό
Κτηματογραφούμενου ακινήτου-
Δημοσιοποίηση Εκθέσεων»

Μπαίνουμε στην ιστοσελίδα
www.ktimatologio.gr
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Πατάμε το κουμπί
«ΕΙΣΟΔΟΣ»
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Συμπληρώνουμε τους κωδικούς taxis του
δικαιούχου και πατάμε
«Σύνδεση»
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Επιλέγουμε «Συνέχεια» και
πατάμε το κουμπί «Αποστολή»
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Επιλέγουμε το κουμπί
«Αιτήσεις»
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ΑΙΤΗΣΗ ΧΟΡΗΓΗΣΗΣ ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΤΙΚΟΥ
ΚΤΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΥΜΕΝΟΥ ΑΚΙΝΗΤΟΥ

Για την αίτηση χορήγησης πιστοποιητικού κτηματογραφούμενου ακινήτου
επιλέγουμε «Αιτήσεις -> Νέα Αίτηση για Πιστοποιητικό Κτημ. Ακινήτου».

Στην συνέχεια επιλέγουμε τον Νομό και ΟΤΑ Βήμα 1 στο οποίο βρίσκεται το ακίνητο
για το οποίο θέλουμε να εκδόσουμε το πιστοποιητικό καθώς και μια από
τις επιλογές που φαίνονται στην εικόνα και πατάμε "Επόμενο".
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Στην περίπτωση που επιλέξουμε στο προηγούμενο βήμα το:
Α) Επιλογή «Έχω υποβάλει δήλωση και το ακίνητο μου έχει συμπεριληφθεί στους
Πίνακες της Ανάρτησης» επιλέγουμε τον ΚΑΕΚ Βήμα 2 και τον κωδικό ιδιοκτησίας
για τον οποίo αιτούμαστε το πιστοποιητικό.
Υποχρεωτική σε αυτό το Βήμα είναι επίσης η συμπλήρωση του email.

Στο επόμενο 3ο Βήμα επιλέγουμε τον λόγο υποβολής της αίτησης (επιτρέπεται η επιλογή ενός
από τους δύο λόγους) και να συμπληρώνουμε με κείμενο τους λόγους υποβολής της αίτησης
χορήγησης του πιστοποιητικού.
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Επιλέγοντας «Επόμενο» στο 4ο Βήμα υπάρχει δυνατότητα να προσθέσουμε έγγραφα που αφορούν
στην αίτησή. Για την περίπτωση που έχει υποβληθεί δήλωση και το ακίνητο έχει συμπεριληφθεί
στους πίνακες της ανάρτησης δεν είναι υποχρεωτική η καταχώρηση εγγράφων.

Η αίτηση προχωρά επιλέγοντας «Σύνοψη», οπότε μεταφερόμαστε στην καρτέλα
με τη σύνοψη της αίτησής μας.
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Στην περίπτωση που στο Βήμα 1 επιλέξαμε:
Β) Επιλογή «Έχω υποβάλει δήλωση και το ακίνητο μου δεν έχει συμπεριληφθεί στους
Πίνακες της Ανάρτησης ή δεν έχω υποβάλει δήλωση για το ακίνητο που αιτούμαι.»
Συμπληρώνουμε τον ΚΑΕΚ, καθώς αυτός δεν προκύπτει από προτεινόμενη λίστα.

Στη συνέχεια πατάμε το κουμπί «Έλεγχος ΚΑΕΚ» ώστε να επιβεβαιωθεί η ορθότητα της
καταχώρησης. Αν ο ΚΑΕΚ που έχουμε καταχωρίσει δεν είναι έγκυρος δεν είναι δυνατή η υποβολή της
αίτησης. Εφόσον ο ΚΑΕΚ είναι σωστός ενεργοποιείται το πεδίο για τη συμπλήρωση του email (είναι
υποχρεωτικό) καθώς και το κουμπί «Επόμενο», το οποίο οδηγεί στο 3ο Βήμα της αίτησης, όπου
πρέπει να επιλέξουμε τι αφορά η αίτηση (επιτρέπεται η επιλογή ενός από τους δύο λόγους) καθώς
και να συμπληρώσει με κείμενο τους λόγους υποβολής της αίτησης χορήγησης του πιστοποιητικού.

stamlian
Βέλος

stamlian
Βέλος



Επιλέγοντας «Επόμενο» οδηγούμαστε στο 4ο Βήμα όπου υπάρχει επιλογή να προσθέσουμε
έγγραφα που αφορούν στην αίτησή. Για την περίπτωση που έχει υποβληθεί δήλωση και το
ακίνητο δεν έχει συμπεριληφθεί στους πίνακες της ανάρτησης ή δεν έχει υποβληθεί δήλωση
για το ακίνητο δεν είναι υποχρεωτική η καταχώρηση εγγράφων.

Στο 5ο Βήμα της αίτησης πρέπει να επιλέξουμε τα έγγραφα που επιθυμούμε να
καταχωρίθούν στην αίτησή. Για κάθε έγγραφο υπάρχει η δυνατότητα να
σημειώθούν παρατηρήσεις.
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Αφού έχουμε ελέγξει την αίτησή και είμαστε έτοιμοι να την υποβάλουμε, πατάμε
το κουμπί «Υποβολή». Επιλέγοντας ο χρήστης «Υποβολή» εμφανίζεται
προειδοποιητικό μήνυμα που ενημερώνει το χρήστη ότι πρόκειται να υποβάλει
την αίτησή του.

Στη συνέχεια μεταφερόμαστε στη σελίδα της τράπεζας, όπου θα συμπληρώσουμε τα στοιχεία της κάρτας
μέσω της οποίας θα πραγματοποιηθεί η συναλλαγή.

Για το συγκεκριμένο τύπο αίτησης
απαιτείται η πληρωμή παγίου τέλους.
Οδηγούμαστε στο επόμενο βήμα, όπου

πρέπει να συμπληρωθούν στοιχεία για την
πληρωμή. Εφόσον συμπληρωθούν
τα παραπάνω επιλέγουμε «Πληρωμή».
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Αφού πραγματοποιηθεί η πληρωμή η αίτηση ολοκληρωνεται και λαμβάνει
Αριθμό Πρωτοκόλλου ο οποίος φαίνεται πια και στη σελίδα της Σύνοψης.

Τέλος, το Πιστοποιητικό εκδίδεται επιλέγοντας το κουμπί «Έκδοση
Πιστοποιητικού», που υπάρχει στο επάνω μέρος της οθόνης της αίτησης.
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